
参加者数 アンケート回収者数

アンケート回収者の年代
男性 男性
女性 女性
合計 合計
男性 男性
女性 女性
合計 無回答
男性 合計
女性 男性
合計 女性

合計

この学習会の開催を何でお知りになりましたか？(複数回答あり)

5

1人
0人

0人
0人

問１
男性 29 男性

合計 37
合計
無回答
女性

平成21年2月14日 第７回まちづくり基本条例 市民学習会

問２

0人
1人

20歳代

40歳代

7人

2人
1人

23 回収率 62%

16
女性 8

1人

3人

11人
5人
0人

70歳
以上

2人

1人

3人

30歳代

50歳代

5人

問３

2

1人
60歳代

無回答 無回答 1人

「第７回まちづくり基本条例 市民学習会」

アンケート結果

この学習会の開催を何でお知りになりましたか？(複数回答あり)

本日の学習会のテーマについて，ご感想，ご意見などがありましたらご記入ください

グループ・団体からの呼びかけ 1人
その他 0人

チラシ 1人
市からの手紙 11人
友人･知人からの誘い 1人

問４

各グループごとの発表を聞いて、いろいろな問題、解決方法を教わり、勉強になりまし
た。ありがとうございました。

６つの班で同じ問題ではなく、別々のテーマをやっても良かった。

くたびれた。

テーマについては興味はあるが、それ以上にグループの討議が良かった。

共通テーマで誰でも参加出来て、大変良かったと思う。

前回に引き続いての学習を本日は、問題点の解決策を検討し、各班の発表でしたので理
解し易かった。

課題についてのまとめの難しさを痛感しました。でも、とても勉強になりました。

身近な問題で良かった。

身近な問題からの取り組みで良かった。

問３
広報つばめ 10人
ホームページ 3人

とても身近なテーマで、参加しやすかった。

この家庭ゴミの問題を通して結論を出しました。このことが、まちづくり基本条例とど
のように結びつくのか、もう一度再確認されたらと思います。

無回答 1人

身近な問題で良かったと思います。

ワークショップでは意見交換が活発に行われ、ゴミ問題に対して一人ひとりの自覚が強
くなったと感じた。
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本日の学習会の進め方について，ご感想，ご意見などがありましたらご記入ください

その他、学習会に対するご感想，ご意見などがありましたらご記入ください。

問５

問６

時間にせかされるようでしたが、発表はみなさんの意見が聞けて良かったです。

住民、自治会、行政、その他の団体との役割が大切なことをごみ問題が教えてくれてい
るようで、とても良かった。

分かりやすく、楽しい学習会でした。

とても良かった。ワークショップの方法にみんなが慣れてくると、和気あいあいとでき
るので、自分の言いたいことが言えた。

ワークショップは、参加（個人として）しやすく、意見も言いやすかった。

グループの発表では、ゴミ問題に対してもいろいろな考えがあり、住民が力を合わせる
ことで少しは良い方向に行くのではないかと感じた。

時間的にスピード感があり、楽しかった。

みんなで参加しての学習で、有意義であった。

ワークショップでは、初めての発表でしたが各班の考えがよくわかりました。

グループの発表時間が5分で短いような気がしました。

発表は、ほとんど変化がなくておもしろくなかった。

良かったと思います。

良かった。

どんな条例が出来るか楽しみです。

一つの例題としての「ゴミ問題」だったと思うが、最終的に目指しているものとは何な
のか？

いよいよ次回は最終となりますので、今までのまとめをよろしくお願いします。

次回で今年度は終了と言うが、次年度も次々年度も、テーマを変えてでも続けてほし
い。

市の対応として、少しでも市として取り組む部分を示してほしい。話し合いだけで終わ
らないでほしい。

これ限りではなく、来年度も適時開催として続けてほしい。

全員参加し、意見が積極的に出るので、グループ内に親近感が出ました。

大変充実した学習をさせていただきました。全員が課題に対し真剣に検討する様子が伺
えました。ありがとうございました。

ゴミの減量化には行政や団体の住民意識の覚睡に知恵が必要と感じる

一つの議題で意見討論してみては？（本日のゴミステーション設置について等）

のか？


